
Размер: окружность головы 54-56см, высота шапки 
32см, ширина – 22см 
 
Вам понадобится: 

- Пряжа бобина кашемир Eminence by Todd&Duncan 

(100% кашемир, 300м/100г) – 150 г 

Или

 - Пряжа Lang Yarns Yak (30% шерсть яка, 70% 

мериносовая шерсть, 120м/50г) – 3 мотка

Плотность вязания:
 - Резинка (спицы 3,5 мм) 
10 см х 10 см = 30 петель х 38 ряда
 - Узор коса (спицы 4,5 мм)
 10 см х 10 см = 31 петля х 34 ряда

На окружность головы 54-56см количество петель равно: 
56 см х 3 петли (плотность, петель в 1см) – 20% (учитываем, что шапка при надевании растягивается)
= 134 петли. Округляем до значения кратного 4-м
На резинку необходимо набрать 132 петли.

Инструменты:

   - Круговые спицы 3,5мм 40см
   - Круговые спицы 4,5мм 40см
   - Спицы металлические круговые addiCrasyTrio 30см, 4,5мм (или носочно-чулочные спицы 5шт., 4,5мм)
   - Крючок 3мм
   - Маркеры для вязания
   - Игла для сшивания
   - Дополнительные спицы для вязания кос
   - Бросовая нить толщиной, соответствующей основной нити

ВНИМАНИЕ!!!  Перед началом вязания необходимо связать образец, чтобы определить свою плотность 
вязания. Если она не совпадет с плотностью в описании, необходимо подобрать спицы на размер больше 
или меньше, в зависимости от плотности вашего вязания, или пересчитать количество набираемых  
петель.

По формуле, которая приведена выше можно сделать расчет на любой другой размер головы или 

рассчитать количество петель для вашей плотности вязания.
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Убавка вправо – 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо

Убавка влево  - 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево

  

Резинка 2 х 2 – в круговых рядах чередуем вязание 2 лиц.п. 2 изн.п

Узор «КОСА»:

Раппорт узора состоит из 35 петель, вяжется по кругу.

1 ряд.  1изн.п, 1 лиц.п, 1 изн.п, 1 лиц.п, 1 изн,п, 10 лиц,п, 10 переснять на дополнительную спицу перед 

работой, 10 лиц.п, провязать 10 петель с дополнительной спицы лицевыми.

2-16 ряды.  Все петли провязать по рисунку

17 ряд. 1изн.п, 1 лиц.п, 1 изн.п, 1 лиц.п, 1 изн,п, 10 петель переснять на дополнительную спицу за 

работой, 10 лиц.п, провязать 10 петель с дополнительной спицы лицевыми, 10 лиц.п

18-27 ряды. Все петли провязать по рисунку

Далее повторяем с 1 ряда

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.
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Прибавка –из протяжки между петлями провязать скрещено дополнительную петлю лицевой.  

На бросовую нить спицами 3,5мм 40см набрать количество петель в 2 раза меньше необходимого.

132 : 2 = 66 петель + 1 петля для замыкания петель в круг, отметить маркером конец ряда.

1 ряд. Провязать нитью основного цвета 67 петель, замкнуть петли в круг

2 – 4 ряды. 66 петель лицевой гладью

5 ряд. 132 петли резинкой 1 х 1. Для этого петлю со спицы провязываем лицевой, изнаночную петлю 

провязываем из перемычки петли, поднятой из первого ряда с изнаночной стороны.

6 ряд . 132 петли резинкой 2 х 2. Для этого меняем периодически местами лицевую и изнаночную петли, 

чтобы соблюсти последовательность узора.

Как правильно выполнить такой набор петель показано на видео :

https://youtu.be/Gc8GLD2wwIM

Продолжаем вязать резинку 2 х 2 спицами 3,5мм 40см. Провязать 35 рядов.

Начиная от маркера начала ряда разделить 132 петли на 4 сектора по 33 петли, используем маркеры.

Спицами 4,5 мм 40 см вяжем установочный ряд:

 1 изн.п, 1 лиц,п, 1 изн.п, 1 лиц.п, 1 изн.п, 30 лиц.п ( в 28 петлях равномерно выполнить 2 прибавки)

Следующие 6 рядов провязать по рисунку

Переходим к вязанию узора «КОСА».

Провязать один раппорт узора в высоту (27 рядов).

Далее провязать в высоту еще 17 рядов раппорта. 

Итого в высоту выполнено 4 перекрещивания, провязано 51 ряд от резинки.

Провязать после последнего перекрещивания еще 2 ряда по рисунку.

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ

https://youtu.be/Gc8GLD2wwIM


МАКУШКА

Выполняем убавки для оформления макушки шапки.

Переходим на чулочные спицы 4,5 мм.

1 петлю изнаночную переносим в конец ряда, перестегиваем маркер конца ряда на одну петлю вперед.

1 ряд. 1 лиц.п. 1 уб.впр (изнаночную и лицевую петлю провязать вместе) лицевой, 32 петли по рисунку, 

повторяем до конца ряда.

2 ряд. 2 изн.п (2 лицевые петли провязать изнаночными), 1 уб.впр ( изнаночную и лицевую провязать 

вместе) лицевой, 28 лиц, 1 уб.вл ( лицевую и изнаночную провязать вместе) лицевой, повторять до конца 

ряда.

3 ряд. 2 изн.п, 1 уб.впр (2 лиц.п провязать вместе) лицевой, 26 лиц.п, 1 уб.вл (2 лиц.п. провязать вместе) 

лицевой, повторять до конца ряда.

4 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 24 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

5 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 22 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

6 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 20 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

7 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 18 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

8 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 16 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

9 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 14 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

10 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 12 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

11 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 10 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

12 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 8  лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

13 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 6 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

14 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 4 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

15 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр, 2 лиц.п, 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

16 ряд. 2 изн.п. 1 уб.впр,  1 уб.вл, повторять до конца ряда.

17 ряд. 2 изн.п. 1 уб.вл, повторять до конца ряда.

Обрезаем нить, оставив кончик 10-15 см.

С помощью иглы для сшивания протянуть конец нити через оставшиеся 12 петель, петли стянуть, нить 

закрепить с изнаночной стороны.

Крючком спрятать все кончики с изнаночной стороны.

Провести ВТО шапки.

ШАПКА ГОТОВА!

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.
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